## Окончено производством уголовное дело по убийству в с. Дактуй Магдагачинского района

В с.Дактуй Магдагачинского района Амурской области проживала обычная семья П., растили троих детей. Хозяин выпивал, а в состоянии алкогольного опьянения занимался «воспитанием» своего семейства, доставалось как жене, так и детям. От такой жизни со временем спиртное стала выпивать и его жена. Со слов жителей села, гр-ку П. никогда и никто не видел без синяков на лице, хотя вспоминают ее как жизнерадостного, доброго человека, хозяйственную женщину. П. всегда оправдывала и защищала мужа, всем рассказывала, что «упала с крыльца». Когда дети подросли и разъехались, а П. и ее супруг вышли на пенсию, пить стали больше. Весной 2007 года домой вернулся сын Евгений, кадровый военный, который развелся с женой и уволился из армии на пенсию, жить он стал с родителями. С первых дней Евгений занялся «воспитанием» матери, особенно будучи в состоянии алкогольного опьянения, последнему не нравилось, что мать выпивала и по его мнению мало занималась домом, мужем и им. В середине декабря 2007 года муж П. лег в больницу, дома остались только мать - гр-ка П. и сын, а через несколько дней гр-ка П. пропала. Вечером 20 декабря 2007 года соседка семьи П. получила телефонный звонок из Магдагачи, ей звонила плачущая дочь гр-ки П. Анна, которая объяснила, что ей только что позвонил ее брат Л., который сказал: «приезжай, я убил мать, нужно помочь похоронить». По просьбе Анны соседи решили сходить в дом семьи П. и посмотреть, что там произошло. В доме находился Евгений, он был пьян, сидел на кровати, где лежало тело его матери, гр-ки П. Потрясенные соседи вызвали участкового, который сообщил о случившемся в следственный отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Амурской области.

Л. в этот же вечер был задержан и в ходе допроса под давлением неопровержимых улик дал признательные показания.

В ходе расследования было установлено, что вечером 18 декабря 2007 года Евгений пришел с работы около 18 часов, печь никто не растопил, ужина также не было, мать находилась в состоянии алкогольного опьянения. Разозлившись, Евгений тоже решил выпить, мать присела за стол вместе с ним, однако сыну это не понравилось и тот потребовал, чтобы она шла спать. Когда П. не послушалась, сын разозлился, кулаками свалил ее со стула и стал избивать. Остановился только тогда, когда посчитал, что уже достаточно «воспитал» мать, причем вся кухня была забрызгана кровью. Со слов мучителя, последняя на четвереньках доползла до спальни, где легла на пол, а Евгений вновь принялся распивать спиртное. Позже зашел в спальню, переложил тело матери на кровать, накрыл набежавшую из ран лужу крови ее кофтой и пошел спать. Проснувшись на следующий день к обеду и похмелившись, пошел посмотреть

на мать, сразу увидел, что последняя умерла. Однако это не послужило поводом для прекращения пьянки, к тому же к Евгению пришли собутыльники, жители этого же села, один из которых заинтересовался пятнами крови на печи: «Ты что, собаку убил?» Евгений не стал скрывать, что убил мать, однако гостей это не смутило, все дружно принялись распивать спиртное. В милицию о случившемся никто сообщать не стал. Так продолжалось два дня, до того момента, когда одуревший от водки Евгений не ответил на звонок своей сестры Анны и случившееся не стало известно последней.

Согласно заключению эксперта, гр-ке П. было причинено свыше 30 ударов, свыше 20 из которых пришлись в жизненно-важные органы потерпевшей – голову и верхнюю часть груди. 21 февраля 2008 года производство предварительного расследования по данному уголовному делу было окончено, дело направлено в Магдагачинский районный суд. При ознакомлении с материалами дела обвиняемый старался не смотреть на фотографии трупа матери, попросил, чтобы при вручении обвинительного заключения по делу каких-либо фотографий к нему не приобщалось.

22 Февраля 2008

Адрес страницы: https://amur.sledcom.ru/news/item/682907